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1. nap 

Reggel négy órakor indult a csapat iskolánk elől külön busszal. Vállajnál keltünk át a 

határon, majd utunkat Nagykároly felé vettük, ahol találkoztunk idegenvezetőnkkel, Barna 

Hajnalkával. A Károlyi kastély dísztermét és környékét néztük meg, tanultunk a kastély 

alapításáról, fejlesztéseiről. Ezek után Érmindszentre érkeztünk, Ady Endre szülőházát 

tekinthettük meg. A búszút közben a költő életéről is hallottak információkat a diákok. 

Érmindszentről (Adyfalváról) Zilahra indultunk, ahol megtekintettük a Wesselényi-

szobrot, melyet a jobbágyi robotmunka alóli felszabadítás emlékére emeltek, és jártunk a 

Wesselényi-líceumnál is. Mindezek után Nagyenyeden, a Svájci Házban foglaltuk el 

szálláshelyünket. 
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2. nap 

Reggel kilenckor indultunk Kolozsvárra, ahol a város központjával ismerkedtünk: Szent 

Mihály Templom, Mátyás-szobor, Hunyadi Mátyás szülőháza, Farkas Utcai Református 

Templom. Kolozsvár kimerítő megismerése után Tordára igyekeztünk, ahol a Sóbányában 

magyar nyelvű idegenvezetés segítségével nézhetett körbe a társaság. A bányából aztán a 

Tordai-hasadék irányába vettük utunkat, ahol egy könnyed túrát ejtettünk meg, amit az eső 

némileg hátráltatott. A nap végén visszaértünk Nagyenyedre, a szállásunkra.  
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3. nap 

Fél kilenckor indultunk el szállásunkról, hogy megnézhessük a Nagyenyedi Bethlen 

Gábor Kollégiumot, találkozhassunk a helyi diákokkal. A nyolcadikos évfolyam tanulói 

tartottak nekünk előadást az intézmény történetéről, majd az iskolamúzeumban egy régimódi 

osztályterem keretein belül is hangolódhattak a diákok az akkori tanórákra. Ezek után még a 

hetedik évfolyam március 15-ei ünnepi műsorának próbáját is megtekinthettük a díszteremben. 

A mi diákjaink sok új emberrel ismerkedhettek meg ezen a napon, a kapcsolatot még tartják. 

Ezek után Torockóra mentünk a nem túl bizalomgerjesztő esőben. A város központjában 

sétálgattunk, majd meglátogattuk a helyi vízimalmot, ahol Both István helyi termelő tartott 

előadást a gépezet működéséről, és még egyéb érdekes helyi szokásokról. Tervünk szerint a 

Székelykő megmászása következett volna, ám ez az időjárási viszonyok miatt lehetetlennek 

bizonyult, így csak egy biztonságos magasságig másztunk fel a hegyre. Ezután a Torockói 

Néprajzi Múzeumban kaptunk tárlatvezetést, majd busszal Torockószentgyörgyre utaztunk, 

ahol a Székelykő megmászását a biztonságosabb Toroczkay várromhoz vezető sétánkkal 

pótoltuk. Az eső lassította lépteink, de nem szegte kedvünket. Nagyenyedre mentünk ezután 

megpihenni.  
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4. nap 

Reggel nyolckor hagytuk el szállásunkat, és haladtunk buszunkkal Gyulafehérvárra, a 

Szent István által alapított székesegyházat és a központot megtekinteni. A tér rendezettsége, 

a szobrok sokasága, az ókori római maradványok, valamint a templom belseje – Hunyadi 

János szarkofágjával együtt – rendkívüli élményt nyújtottak a csoportnak. Ezután 

Vajdahunyad következett, a Hunyadi család várának körbejárása. Az ebédszünetünk után 

buszra szálltunk, így haladtunk el Déva vára mellett, amiről idegenvezetőnk tartott 

beszámolót az út közben, így érkeztünk el Aradra, ahol a vértanúink emlékművénél 13 

mécsest gyújtottunk, miközben felolvastuk neveiket. Elbúcsúztunk az idegenvezetőnktől, 

és indultunk haza. A határon nem túl rövid fennakadásba ütköztünk, de nagyjából este 

háromnegyed 9-9 körül megérkeztünk az iskolánkhoz.  
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